
  

 

 

ON SALE NOW 310 -                                      

HOLIDAY SALE! 

This list is small but I need to make sure I can 

get the items to you prior to our holiday!   

The last day at my desk will be                       

30th September returning 6th November! 

    AUSTRALIAN STATES 

1.  SOUTH   AUSTRALIA   
1866-1900    Surcharges   
ASC 18   and   18a -    3d  
on  4d    Blue   with   both   
the   black   and   scarce 
red   overpts…..$ 199.00             

KANGAROOS                                      

2. 9D PALE VIOLET SECOND 
WATERMARK BW 25B, in 
superbly fresh mint unhinged 
condition, superbly fresh 
o r i g i n a l  g u m  f o r 
just…………………$    599.00   

 

3. 5/- GREY-BLACK AND YELLOW-
ORANGE     SG 42w, Third watermark 
inverted in superbly fresh mint lightly 
condition, a very beautiful stamp 
for……………………………..$ 1, 299.00 

 

4. 10/- GREY AND  ANILINE 
PINK   BW 48ba  SG 051 Third 
wmk in Mint Unhinged condi-
tion, lovely fresh original gum as 
shown, over-inking line to WA 
coast..Cat $3,750 for…$  899.00   

 

5. 10/- GREY AND PINK   SG 112 Small 
Mult. Wmk in mint lightly hinged condi-
tion as shown for……………...$   369.00 

 

 

6. 10/- GREY AND PINK   SG 112 Small 
Mult. Wmk in very fine used condition 
as shown……………………….$   399.00 

 

 

7. £1 BROWN AND BLUE SG 15, First 
Watermark  in superb mint very lightly 
hinged condition as shown for  a great 
price, perfect stamp…………$ 3,799.00 

 

 

8. 10/- GREY AND PINK   SG 136, 
CofA wmk, part imprint mint lightly 
hinged, gum lightly toned at hinge 
remainer site, has open mouth varie-
ty……………………………....$   369.00 

 

 

9. £1 GREY  SG 137 CofA wmk. in Mint  lightly hinged 
condition, superbly fresh original gum…………$   399.00 

 

10. £1 GREY  SG 137 CofA wmk. in Mint 
Unhinged condition, superbly fresh 
original gum…………………….$   699.00 

 

 

11. £2    BLACK    AND    ROSE   S G   
16, First  Watermark  in cancelled to 
order very fine  used………..$ 2,499.00 

                    KGV 

 

12. 1D RED PRANCING HORSE VI-
GNETTE  BW mentions this item 

which turned up in the 1980’s looks 
amazing, this one is just…...$  99.00 

 

 

13. G17 SCARLET-RED CNE FLAW BW 
71G(4)q a lovely fine used example 
with a Scott Starling certificate. A mi-
nor surface thin top right allows this 
lovely stamp to be sold for.…$  499.00 

 

14. G27 SALMON EOSIN BW 71S fine 
used dated strike  7-1-1918 with a 
Michael Drury Certificate…..$ 899.00 

 

 

15. G27A  PINK SALMON EOSIN BW 
71SA fine used dated strike Nov 1917 
with a Michael Drury Certificate, beau-
tiful stamp………………………..$999.00 

 

 

 

16.  G70 1/2  LILAC ROSE   B 72KA.bb  
a  superbly very fresh mint unhinged 
example …………………...…$1,199.00 

 



  

 

 

17. G71 PLUM DIE 2 BW 72L(1)ib a 
lovely fine used example of this 
scarce shade, has a Michael Drury 
certificate stating (sub-shade Pale 
Plum) which states a “very rare 
stamp”!........................……..$ 429.00 

 

 

18. 1 1/2 d INTENSE GOLDEN SCAR-
LET  BW 92K.bc Small Multi perf. 13 
1/2 x 12 1/2 perforated OS fine used 
with a Michael Drury certificate as 
shown…………………………..$259.00   

               OTHER     AUSTRALIA 

 

19. 1932 5/- BRIDGE CTO A 
superb beautiful stamp as 
shown for just……….$ 159.00 

 

 

20. 1949 ARMS A superb complete Mint unhinged set 4, 
SG 224a-d nice price………………………………..$ 149.00 

21. 1949 ARMS A superb 
complete Mint unhinged set 
of Authority Imprints, tiny 
tone/aging on £2 which also 
has double perfing in sel-
vedge at left, £1 has minor 
bend on two units.  What an 
interesting set (image re-
duced)…………..…..$ 499.00 

22. B.C.O.F A complete Mint Unhinged set which in-
cludes both 5/- thick and thin paper, plus a 3d Bluish 
overprint J1-7, 7a plus J2a, bargain price of……$429.00 

23. THE SCARCE DECI-
MAL FDC  A group of 
four of the top covers, 
30c Small Cook PO cov-
er unaddressed and in 
excellent condition, 5c 
Grasslands, 1970 Royal 

Visit and Expo set on cover, pretty much the top four 
covers on dealers list for $700+ buy the four (image 
reduced)………………………………….……………$ 249.00 

       COMMONWEALTH & WORLD COLLECTIONS 

24. 1949 UPU BLOCKS OF FOUR A lovely mint un-
hinged collection in blocks of four, mostly with side or 
top selvedge or a corner block.  It includes sets like 
Ascension, Falkland Islands and FID, Hong Kong, India, 
Pitcairn, Singapore, Malaya States– a lovely set which 
appears to only be missing Aust and New Hebrides + 
extra additional issues Egypt, Burma, Iraq, Palestine 
etc. which were not the standard UPU designs. Buy 
these in the UK   cost over £1,000, ($1,966 Aust) this 
superbly fresh lot in blocks is just…..................$ 429.00 

25. CHRISTMAS AND COCOS ISLAND FDC’S + STAMPS 
A 13 volume collection housed in quality FDC albums on 
hagner pages.  Christmas Island goes from 1963-2023 
263 covers, Australian based covers have a face value 
of almost $690, usable stamps have a mint face value of 
$180. Cocos has 175 covers face of $500+ and a face of 
usable mint stamps in Aust. $90+. The Cocos stamps 
include the—1989 World Stamp Expo M/Sheet MUH re-
tail of $80+, 1991 Provisonals complete mint with one 
CTO as issued, other dealers retail $200 just for this 
set.  $5 Aircraft MUH $70 retail. Even if you collect fine 
used stamps from this area it is a very inexpensive way 
to buy them.  Recap— 13 volumes,  $270 of mint stamps 
valid for Australian postage, 430+ FDC’s from 1954-
2023!! $350 cheap retail of quality Cocos stamps. A 
wonderful fresh collection to build upon for a silly price 
based on the listing, just……………………………$ 529.00 

26. SWITZERLAND, NETHERLANDS, YUGOSLAVIA A 
lovely maroon Leather covered double clear Light-
house stock book, Premium S—new are $145! In this 
lovely “as new album” there are several hundred 
stamps mint but mostly fine used—Swiss Cat. is more 
than £830, Netherlands •£700+ and a few Yugoslavia.  
There is just on £1,600 Cat. ($3,100+) so this a great fun 
lot to  build upon for a mere………………………..$ 359.00 

                     COMMONWEALTH    ITEMS 

27. NEW GUINEA   
SG212-25 Airs com-
plete set (14) su-
perbly fresh mint 
lightly hinged for 
(image red) $349.00 

28. PAPUA 1916-31 BICOLOURS  SG 93-105 plus extra 
shades on 2d and 3d (17 values) for  just………..$199.00 

29. PAPUA 1932-40  PICTORIALS    SG 130-45 A su-
perbly fresh mint and lightly hinged complete set (16) 
not always in this fine condition for………………$299.00 

                        AUSTRALIA  POST  PRODUCTS  

30.   2001 FEDERATION Contains 30 Die Proofs Printed 
in shades of Blue and Bluish Grey on other dealers list 
for $350+ one only available in superb condition for 
just……………………………………………………....$119.00 

  MYSTERY BOXES 

We have lots of new stock just in, try a box today! 

31. The large mystery box is …………………….   $139.00 

32. The mega mystery box is ………..…………… $229.00 

33. The supa-dupa-mega box is…………………...$499.00 

If you want a box made up to another value, just ask! 
For those who have never purchased a mystery box, 
they can contain one-country collections; stamps from 
lots of different countries, both old and modern and 
mint and used; FDCs and commercial mails; stamps on- 
and off- paper; duplicated stamps so you can check for 
varieties; whole albums; stock-books full and empty; 
catalogues. The list goes on and on, and no two boxes 
are ever the same. They do come with a fun  guarantee! 


